
 

 

Державна санітарно-епідеміологічна служба 

 

Інформація для батьків у школах та 
початкових навчальних закладів 

 

Як відомо зі ЗМІ, наразі в Австрії спостерігається черговий спалах кору, кілька випадків якого 
зафіксовано у Штирії, Каринтії та Відні. У зв'язку з цим ми хотіли б надати Вам важливу 
інформацію про хворобу та офіційну процедуру у випадку спалаху в громадському закладі. 

 

Симптоми та перебіг хвороби 
Інфекція кору передається повітряно-крапельним шляхом, тобто під час розмови, кашлю чи 
чхання, а також через повітря або заражені предмети. 98 зі 100 незахищених людей, які 
контактують з вірусом, стають інфікованими. Захворювання починається з грипоподібних 
симптомів, за якими через три-сім днів з'являється типовий шкірний висип. Захисні сили 
організму сильно ослаблені, як відразу, так і в довгостроковій перспективі, що підвищує ризик 
подальших захворювань і бактеріальних інфекцій. Ускладнення, такі як запалення середнього 
вуха або пневмонія, виникають у 20 відсотках випадків, а в рідкісних випадках інфекції мозку 
або легенів можуть призвести до незворотних ушкоджень. Зокрема, у випадку тяжких 
ускладнень або рідкісного SSPE (підгострого склерозуючого паненцефаліту) може відбутися 
маскулінізація. Кір також може призвести до летального результату. Tільки стабільно високий 
рівень вакцинації (95 відсотків) може зупинити передачу вірусу кору. 

Заходи  
Районна адміністрація повинна перевірити наявність щеплень від кору у всіх контактних осіб. 
У зв'язку з високою контагіозністю кору, всіх осіб, які присутні або працюють у закладі слід 
вважати контактними особами (включаючи вихователів, державних службовців, допоміжний 
персонал тощо). 

Відповідно до положень Закону про епідемії, всім особам з недостатнім імунним захистом 
влада зобов'язана заборонити відвідувати громадський заклад на строк до 21 дня. 

Це особи, які 

• не хворіли на кір або 
• не можуть довести, що вони мали 2 щеплення від кору. 
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Захищеними вважаються всі особи, які до контакту вже отримали 2 щеплення від кору 
(задокументовані у свідоцтві про щеплення) або які вже перехворіли на цю хворобу і можуть 
довести це довідкою від лікаря або титром антитіл до кору. 

 
Людям, які мають лише одне щеплення від кору, наполегливо рекомендується зробити друге 
щеплення. Вакцинація є безкоштовною і може бути проведена в провінції Зальцбург у будь-
якому віці в державних центрах щеплень та у лікарів загальної практики. 
 
У Ваших власних інтересах, будь ласка, перевірити зараз свої записи про щеплення, щоб 
дізнатися, чи були зроблені щеплення проти кору Вам і Вашій родині, і якщо так, то скільки 
щеплень. Найчастіше використовуваними вакцинами є M-M-RVAXPRO® та Priorix® (обидві є 
комбінованою вакциною проти паротиту, кору та краснухи).  
 
Щиро дякуємо! 
 


